

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 26 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2019 年 12 月 31 日

- 省豫剧院青年团来校演出优秀扶贫剧《鲁寨情深》
- 我校召开 2019 年度考核工作会议
- 校党委理论学习中心组召开集中学习会议
- 简讯

省豫剧院青年团来校演出优秀扶贫剧《鲁寨情深》

12 月 23 日晚，廉政戏曲进校园活动走进我校，由省豫剧院青年团倾情打造的优秀扶贫题材豫剧《鲁寨情深》在学校音乐厅进行了展演。校党委书记李四清、院长李桂贞和其他校领导班子成员及师生代表共 500 余人一同观看了演出，共同感受传统戏曲文化魅力。

豫剧《鲁寨情深》讲述了中央某部驻村扶贫第一书记梁哲，带着红军爷爷的托咐，带着践行老一辈共产党人初心的神圣使命，到大别山区鲁寨村开展扶贫工作的故事。梁哲同志敢于同不良风气作斗争，不打折扣贯彻执行扶贫方针政策，因地制宜上项目、因户因人定帮扶，通过建立电商平台、发展红色旅游、开办夜校扶贫扶志等措施，用切实行动有效地带动了鲁寨村的发展。

演员们用心动情的表演让师生零距离地接触了河南豫剧的魅力，亲身感受到了民族艺术的魅力和民族文化的博大精深，并经受一次深刻的思想洗礼，此次文化盛宴将有助于广大师生以更加昂扬向上的精神状态，为学校“双高”建设高质量发展贡献自己的智慧力量。

本次活动也为我校 2019 年“第三届廉政文化进校园”系列活动和戏曲进校园活动划上了圆满的句号。

（纪检监察室、团委供稿）

我校召开 2019 年度考核工作会议

12 月 27 日上午，我校在行政楼 238 会议室召开 2019 年度考核工作会议。校领导班子成员、副处级以上干部、正高级职称人员及享受国务院特殊津贴人员共 100 余人参会。会议由校党委书记李四清同志主持。

会上，学校 36 个单位的负责同志分别汇报了 2019 年的工作重点、亮点和创新点，总结了具体工作中存在的问题，提出了 2020

年的工作打算。会议还对正处级干部和精神文明创建工作先进单位进行了民主测评，民主推荐了年度重点工作先进单位。

李四清在总结讲话中对大家一年来的工作给予了肯定。他指出，2019年学校取得了令人欣喜的成绩，在很多领域出现了零的突破，特别是“双高计划”的成功申报，让学校从此踏上一个新的发展台阶。这些成绩是全体师生辛勤付出、加班加点、扎实工作的结果。各单位要树立起全局意识和一盘棋的思想谋划工作，要结合“职教二十条”和“双高计划”的建设要求，结合学校特色和专业亮点，尽快谋划2020年的工作重点。

李四清强调，各单位要各司其职，确保度过一个安全稳定的假期，并代表学校领导班子向全体师生送上新年祝福。

（党政办供稿）

校党委理论学习中心组召开集中学习会议

12月31日上午，校党委理论学习中心组在行政楼335会议室召开集中学习会议。学习中共中央政治局“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会精神和中国特色高水平高职院校和水平专业群计划建设培训班（第四期）会议精神。校党委书记李四清主持会议。

校党委书记李四清领学中共中央政治局“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会精神后，指出中共中央的专题民主生活会为我们做了表率，我们要始终同党中央保持高度一致，切实抓好执

行和落实。并就如何学习贯彻会议精神提出了四点具体要求：一是带头学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，做到真学真信真用，自觉强化政治责任，提高政治能力；二是带头抓好学校主题教育梳理出来的问题，切实解决好师生最关心最直接最现实的利益问题；三是带头落实好本年度的工作目标任务，认真谋划好 2020 年的工作和推动“双高计划”建设工作，为明年工作谋好篇开好头。四是带头严格执行中央八项规定，增强对保持清正廉洁的认识，维护风清气正的政治生态。

校党委副书记、院长李桂贞领学了中国特色高水平高职院校和水平专业群计划建设培训班（第四期）会议精神后，结合学校工作实际，就下一步学校如何推进“双高计划”建设讲了六点意见：一是认真学习职教 20 条、全国全省教育工作会议精神、教师队伍建设等相关政策，做到思想认识到位；二是成立工作领导小组，配备工作人员，做到组织机构到位；三是建设方案要体现特色和亮点，做到顶层设计到位；四是组建专业团队，细化工作任务，做到队伍保障要到位；五要建设一套既规范又高效的内部控制建设机制，做到制度机制到位；六是多方筹措建设资金，合理安排适量资金，做到资金筹措到位。

（宣传部供稿）

简讯

近日，河南省委、省政府下发了《关于奖励和通报表扬第十一届全国少数民族传统体育运动会筹办工作中表现突出单位和个人的决定》（豫文〔2019〕147号），对在第十一届全国少数民族传统体育运动会筹办工作中表现突出单位和个人予以奖励和通报表扬。我校受到省委省政府“集体嘉奖”；朱永宽同志受到省委省政府“个人嘉奖”；李岚、赵文涛、敬璐和范宁怡等四位同志受到省委省政府“通报表扬”；房静和王璐两位同志受到郑州市委、市政府“通报表扬”。

（团委供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)